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RUA FREI CASSIANO, 750 - BOA VISTA - CEP: 62.508.370 -ITAPIPOCA-CEARÁ. TELEFONE: 3631-2103
ATA DA 210 SESSÃO ORDINÁRIA NO ZO PERÍoDO ORDINARIO DA 3" SESSÃO LEGISLA TIV A DA LEGISLA TURA 2017/2020.

AOS QUINZE (15) DIAS DO MÊs DE AGOSTO DO ANO DE 2019, ÀS VINTE HORAS (20:00)

ATA DA 21" SESSÃO ORDINÁRIA NO 2° PERÍODO ORDINÁRIo DA 3" SESSÃO LEGISLATIVA DA
LEGISLATURA 2017-2020, AOS QUINZE (15) DIAS DO MÊs DE AGOSTO DO ANO DE 2019, ÀS VINTE
HORAS (20:00), NO PAÇO DA cÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, PRESENTES OS VEREADORES:
ERNANDO PINTO DA MOT A, FRANCISCO EDNALDO ANDRADE FILGUEIRAS, FRANCISCO
ROBERTO SOUSA MOURA, FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO, FRANCISCA ESLA
SOARES MOT A, GUST AVO BARROSO BEZERRA, JOSE MARQUES DE ARAUJO, JOSE RUBENS
BARBOSA, LARISSA JOSELLE BRAGA TEIXEIRA, LUIS CARLOS FONTOURA GOES, MATHEUS
BRAGA BARBOSA E PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO. VEREADORES AUSENTES: JOSE EUCARIO
BRAGA, ERANDIR SOARES RODRIGUES, LUIS VERAS BRAGA, MANOEL ARMANDO FERREIRA DE
SOUSA E RENAN BARROSO MONTENEGRO. EM SEGUIDA PASSOU-SE À LEITURA DA ATA DA
SESSÃO ANTERIOR. APÓS SER LIDA A MESMA FOI POSTA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO
APROVADA POR UNANIMIDADE. LOGO DEPOIS PASSOU-SE A LEITURA DOS DOCUMENTOS QUE
ESTÃO NA PAUTA: O VEREADOR LUIS CARLOS FONTOURA GOES APRESENTOU A SEGUINTE
PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 171/2019, SOLICITA AO EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, JOSÉ RUBENS BARBOSA, A REALIZAÇÃO DE UMA SESSÃO
EXTRAORDINÁRIA A TER LUGAR DEPOIS DESTA DITA, PARA QUE SEJA DEBATIDO E VOTADO OS
PROJETOS DE LEI N° 33, 34, 35, 36, 42 E 43/2019. O VEREADOR GUSTAVO BARROSO BEZERRA
APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 163/2019, SOLICITA AO PREFEITO
MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO, E AO SECRETÁRIO DE
INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSÉ EVERARDO BARROSO, O
PATROLAMENTO DAS ESTRADAS DA LOCALIDADE DE CAMPOS, MARRECAS, LIVRAMENTO,
ARRODEADOR E AÇUDE. REQUERIMENTO N° 164/2019, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE
ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO, E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO
MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSÉ EVERARDO BARROSO, O PATROLAMENTO DAS ESTRADAS
DAS LOCALIDADES DE PATOS, SÃO JOÃO E CURRALINHOS - CRUXATI. O VEREADOR JOSÉ
MARQUES ARAUJO APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 167/2019,
SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO, E AO
SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSÉ EVERARDO
BARROSO, SERVIÇO DE RASPAGEM E RECUPERAÇÃO DA VIA PRINCIPAL QUE DÁ ACESSO AO
ASSENTAMENTO MACEIÓ. HAJA VISTA A REALIZAÇÃO DA TRADICIONAL REGATA DO
ACAMPAMENTO NOSSA TERRA A SER REALIZADO NOS DIAS 17 E 18 DE AGOSTO DE 2019.
REQUERIMENTO N° 168/2019, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO
RIBEIRO BARROSO, E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR.
JOSÉ EVERARDO BARROSO, A REPARAÇÃO E RESTAURAÇÃO DO CALÇAMENTO QUE DÁ ACESSO
ÀS COMUNIDADES SÍTIO COQUEIRO, BARRA DO CÓRREGO E CÓRREGO DA ESTRADA, NO
ASSENTAMENTO MACEIÓ. TENDO EM VISTA QUE O CALÇAMENTO ENCONTRA-SE
EXTREMAMENTE ESBURACADO, COM PEDRAS SOLTAS E OFERECENDO RISCOS AOS QUE
TRAFEGAM POR LÁ. REQUERIMENTO N° 169/2019, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE
ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO E GESTÃO DO
MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. PAULO RIBEIRO BARROSO, A REPOSIÇÃO E MANUTENÇÃO DAS
LUMINÁRIAS NA COMUNIDADE HUMAITÁlMARINHEIROS. HAJA VISTA A QUANTIDADE DE
LÂMPADAS QUEIMADAS, RUAS ESCURAS E A REALIZAÇÃO DA FESTA DE PADROEIRO NO MÊs
DE AGOSTO DO CORRENTE ANO. O VEREADOR FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA
APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 166/2019, SOLICITA AO PREFEITO
MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO, E AO SECRETÁRIO DE
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INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSÉ EVERARDO BARROSO, A
CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA NA TRAVESSA ROSA BARROSO BRAGA NO
BAIRRO CRUZEIRO. O VEREADOR PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO APRESENTOU AS
SEGUINTES PROPOSIÇÕES: REQUERIMENTO N° 161/2019, SOLICITA AO EXMO. SR. PRESIDENTE
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, JOSÉ RUBENS BARBOSA, A REALIZAÇÃO DE UMA
SESSÃO SOLENE NESTA CASA A FIM DE HOMENAGEAR OS GRUPOS QUE PRODUZEM ARTES NO
MUNICIPIO DE ITAPIPOCA. REQUERIMENTO N° 162/2019, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE
ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO, E AO SECRETÁRIO DEINFRAESTRUTURA DO
MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSÉ EVERARDO BARROSO, A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA DE
LAZER NA COMUNIDADE DE MULATÃO NO DISTRITO DESERTO. PROJETO DE LEI N° 44/2019,
CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO DE ITAPIPOCA, AO SR. ORLÂNGELO LEAL MARTINS. O
VEREADOR FRANCISCO EDNALDO ANDRADE FILGUEIRAS APRESENTOU A SEGUINTE
PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 165/2019, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA,
DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, PESCA E
RECURSO HÍDRICOS DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. ADAMS AMARAL DE CASTRO, A
MANUTENÇÃO DO CHAFARIZ E CONSERTO DA BOMBAD' AGUA DO MESMO DA LOCALIDADE DO
SAQUINHO, VISTO QUE HÁ MUITOS DIAS A POPULAÇÃO VEM COBRANDO ESSE SERVIÇO
IMPORTANTE. O VEREADOR LARISSA JOSELLE BRAGA TEIXEIRA APRESENTOU AS SEGUINTES
PROPOSIÇÕES: REQUERIMENTO N° 170/2019, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA,
SR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E SR. SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO BASICA DO MUNICIPIO DE
ITAPIPOCA-CE, DR. PAULO HENRIQUE ROSA BARROSO, A IMPLANTAÇÃO DE UMA TURMA AEE
(ATENDIMENTO EDUCACIONAL ESPECIALIZADO) PARA O DISTRITO DE BARRENTO.EM SEGUIDA
PASSOU-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE, NÃO HAVIA ORADORES INSCRITOS. EM SEGUIDA
PASSOU-SE AO GRANDE EXPEDIENTE. OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR FRANCISCO ROBERTO
SOUSA MOURA QUE INICIOU SUAS PALAVRAS AGRADECENDO AO PREFEITO E SECRETÁRIO DE
INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO POR TEREM ATENDIDO SUA SOLICITAÇÃO NO SERVIÇO DE
PATROLAMENTO DA ESTRADA DA LAGOA DA CRUZ, COMO TAMBÉM RESSALTOU QUE ESPERA
QUE SEJA ATENDIDO O SEU PEDIDO QE ASFALTAMENTO DA REFERIDA ESTRADA. LOGO APÓS
AGRADECEU AQ GOVERNADOR CAMILQ SANTANA E O SECRETÁRIO DE OBRAS FELIPE PINHEIRO
PELAS OBRAS QUE ESTÃO SENDO REALIZADAS NA AVENIDA DO CONTORNO DO MUNICÍPIO.
LOGO APÓS OS VEREADORES FRANCISCA ESLA SOARES MOTA, JOSE MARQUES DE ARAUJO E
PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO PEDIRAM A PARTE PARA ENALTECER E ACRESCENTAR O
DISCURSO DO VEREADOR NESTA TRIBUNA. DANDO CONTINUIDADE AO SEU PRONUNCIAMENTO
COMENTOU QUE VISITOU A OBRA DA ESTRADA DO CONTORNO NO QUAL MOSTROU
SATISFAÇÃO PELA CONDUçÃO QUE VEM SENDO REALIZADOS ATRAVÉS DA QUALIDADE,
COMPROMISSO E AGILIDADE DO SERVIÇO DESEMPENHADO NAQUELE PROJETO. EM SEGUIDA
OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR JOSÉ MAROUES DE ARAÚJO QUE INICIOU SEU DISCURSO
FAZENDO A DEFESA DOS REQUERIMENTOS N° 167, 168 E 16912019 DE SUA AUTORIA
JUSTIFICANDO A IMPORTÂNCIA DA APROVAÇÃO PARA QUE SEJAM ATENDIDOS PRONTAMENTE
PELOS ÓRGÃOS COMPETENTES DO MUNICÍPIO. APROVEITOU ENSEJO INFORMANDO QUE FEZ
UMA CONSULTA NO SIM COM INTUITO DE SABER QUANTO A PREFEITURA DE ITAPIPOCA JÁ
ARRECADOU COM ROYALTY DO PETRÓLEO, DESTACANDO QUE DE JANEIRO ATÉ O MÊs DE
JULHO FOI ARRECADADO MAIS DE QUATRO MILHÕES DE REAIS, DISSE AINDA QUE ESSE
DINHEIRO VEM FAZENDO FALTA PRINCIPALMENTE NA REFORMA DAS ESTRADAS DAS
COMUNIDADES DA REGIÃO PRAIANA DO MUNICÍPIO. RESSALTOU QUE ESSE DESCASO
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ACONTECE POR FALTA DE VONTADE POLITICA DO PREFEITO MUNICIPAL, POIS RELATOU QUE
ESSE DINHEIRO SERIA SUFICIENTE PARA RECUPERAR TODAS ESTRADAS COM SERVIÇOS DE
CALÇAMENTO, ASFALTAMENTO E INSTALAÇÃO DE BUEIROS NAS VIAS QUE DÁ ACESSO A
COMUNIDADE DE MACEIÓ. CONTINUO SUAS PALAVRAS FAZENDO UMA PERGUNTA AO SR.
PREFEITO EM SABER QUAIS AÇÕES ESTÃO SENDO DESENVOLVIDAS E PROJETADAS PARA
RESOLVER O PROBLEMA DA FALTA DE ÁGUA EM ALGUMAS COMUNIDADES, POIS RESSALTA
QUE ALGUNS LOCALIDADES JÁ ESTÃO SOFRENDO COM A FALTA D' ÁGUA. APROVEITOU ENSEJO
PARA DENUNCIAR QUE ESTAR HAVENDO 'UMA TROCA DE MOEDA', POIS AFIRMA QUE JÁ TEM
PRESENCIADO QUE PIPA D' ÁGUA RECEBE ORDENS DE PRESTAR ESSE SERVIÇO PARA AQUELAS
COMUNIDADE AONDE TEM ELEITOR DO ATUAL SECRETÁRIO DE AGRICULTURA E DO PREFEITO
MUNICIPAL. EM SEGUIDA MOSTROU SATISFAÇÃO AO SR. FELIPE PINHEIRO PELO COMPROMISSO
QUE VEM REALIZANDO COM AS OBRAS DE ABASTECIMENTO DE AGUA QUE VEM REALIZANDO
JUNTAMENTE COM GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ PARA SANAR EM BREVE O PROBLEMA DA
FALTA DE AGUA NOS DISTRITO DE ASSUNÇÃO E ARAPARI. CONTINUOU SEU DISCURSO
COBRANDO DA GESTÃO MUNICIPAL O ESTUDO E ENVIO DO PROJETO DE LEI PARA AMPLIAÇÃO
DEFINITIVA DA CARGA HORARIA DOS PROFESSORES QUE TEM CEM HORAS PARA DUZENTAS
HORAS, LOGO DEIXA SUA INSATISFAÇÃO COM ATITUDE TOMADA PELO SR. PREFEITO COM
RELAÇÃO A FALTA DE COMPROMISSO COM OS PROFESSORES DO MUNICÍPIO, ALÉM DE
CRITICAR NEGATIVAMENTE SOBRE OS PROFESSORES CONTRATADOS HORISTAS QUE RECEBEM
EM TORNO DE QUINHENTOS REAIS MENSAL. TAMBEM CITOU DO RECURSO QUE CONSEGUIU
ATRAVÉS DA DEPUTADA BETH ROSE PARA CONSTRUÇÃO DA PRAÇA DO BAIRRO ALTO ALEGRE
QUE ATE MOMENTO ENCONTRA-SE ABANDONADA PELA FALTA DE COMPROMISSO COM POVO
DE ITAPIPOCA. FINALIZOU SEU DISCURSO FAZENDO UMA DENÚNCIA GRAVE DO ULTIMO
CONCURSO QUE TEM PESSOAS QUE FIZERAM PARA CARGO DE SERVIÇOS GERAIS ONDE HOJE
ESTÃO TRABALHANDO EM DESVIO DE FUNÇÃO NO QUAL RECEBEM O AVAL DE VEREADORES,
SECRETARIO E PREFEITO. RESSALTANDO QUE VAI FORMULAR TODA DENUNCIA DIREITO COM
INTUITO DE FAZER UM LEV ANT AMENTO DE TODAS AS ESCOLAS E DE QUANT AS PESSOAS
ESTÃO FORA DA SUA FUNÇÃO NO ÂMBITO MUNICIPAL PARA TRAZER A ESTA CASA. CONCLUI
SUAS PALAVRAS MOSTRANDO INSATISFAÇÃO COM PREFEITO E SECRETARIO DE SAÚDE COM
RELAÇÃO OS SERVIDORES LOTADOS NO CARGO DE AGENTES DE SAÚDE PELA FALTA DE
COMPROMISSO E APOIO AJUDAR E DEFENDER ESSES FUNCIONÁRIOS, COMO TAMBÉM
DENUNCIOU QUE DEPOIS DA FESTA QUE HOUVE DO DISTRITO DE ARAPARI REPAROU QUE
VEICULO DA MARCA AMAROK SUMIU DEPOIS DESSE EVENTO. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA
O VEREADOR PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO QUE INICIO SEU DISCURSO FAZENDO A
DEFESA DOS REQUERIMENTOS N° 161 E 16212019 E DO PROJETO DE LEI N° 4412019 DE SUA
AUTORIA JUSTIFICANDO A IMPORTÂNCIA DA APROVAÇÃO PARA QUE SEJAM ATENDIDOS
PRONTAMENTE PELOS ÓRGÃOS COMPETENTES DO MUNICÍPIO. LOGO APÓS RELATOU DA VISITA
QUE FEZ AO DISTRITO DE BELA VISTA AONDE AVERIGUOU QUE AS ESTRADAS ESTAVAM
HORRÍVEIS E INTRANSITÁVEIS, MAS DESTACA QUE TIVERAM UMA GRATA SATISFAÇÃO COM
INICIO DA OBRA DE PATROLAMENTO DA REFERIDA ESTRADA, ENFATIZANDO QUE HOUVE UMA
GRANDE CONFUSÃO DE QUEM SERIA O DONO DA PATROL QUE MANDOU FAZER O CONSERTO
DA REFERIDA ESTRADA, MAS RESSALTA QUE O MAIS IMPORTANTE É QUE A COMUNIDADE DE
BELA VISTA ESTAR SENDO BENEFICIADA, MESMO COM SERVIÇO DE PÉSSIMA QUALIDADE
EXECUTADO NAQUELA REGIÃO. EM SEQUENCIA SOLICITOU AO PREFEITO E SECRETARIO DE
INFRAESTRUTURA UM RETORNO PARA MANUTENÇÃO DO SISTEMA DE DRENAGEM DA
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ESTRADA DO DISTRITO DE IPU MAZAGÃO, TENDO EM VISTA QUE MUITAS DELAS ENCONTRA-SE
DANIFICADAS CAUSANDO RISCO DEVIDO À GRANDE QUADRA INVERNOSA, ACRESCENTANDO
QUE A RESIDÊNCIA DO SR. NANINHA FOI AFETADA DEVIDO À ELEVAÇÃO DA ESTRADA E A
FALTA DE DRENAGEM, AONDE CAUSOU DESTRUIÇÃO PARCIAL. RESSALTA QUE O PREFEITO
COMPROMETEU COM A REFORMA DA CASA, MAS QUE ATÉ O MOMENTO NÃO CUMPRIU SUA
PROMESSA. APROVEITOU O ENSEJO COMENTANDO QUE VEM BATALHANDO COM A
IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE AGUA PARA REFERIDO DISTRITO. EM
SEQUÊNCIA RELATOU QUE HAVIA SOLICITADO AO LÍDER DO PREFEITO UM RETORNO DAS
SOLICITAÇÕES FEITAS AO PREFEITO, MAS QUE ATÉ O MOMENTO ESSE RETORNO NÃO FOI
ATENDIDO. CITANDO PRIMEIRAMENTE SOBRE O QUANDO SERÀ ENVIADO PARA ESTA CASA
SOBRE O PROJETO DO SALÁRIo DOS MOTORISTA DE CATEGORIA D, DE TODAS SECRETARIAS
DO MUNICÍPIO, COMO TAMBÉM COBROU E SOLICITOU AO LÍDER DO PREFEITO COM RELAÇÃO
AO PROJETO DE AMPLIAÇÃO EFETIVADOS PROFESSORES. EM SEGUIDA PARABENIZOU O
SUPERINTENDE DE OBRAS PÚBLICA DO ESTADO, SR. FELIPE PINHEIRO PELO TRABALHO QUE
VEM REALIZANDO COM AS OBRAS, PRINCIPALMENTE COM RELAÇÃO A OBRA DO CONTORNO
QUE ESTAR BEM AVANÇADA, COMO TAMBÉM DA ESTRADA DE BALEIA. FINALIZOU SEU
DISCURSO MOSTRANDO TRISTEZA EM INFORMAR QUE O TRIBUNA DE CONTAS DO ESTADO
ESTEVE FISCALIZANDO A PREFEITURA MUNICIPAL NO ANO DE DOIS MIL DEZESSETE NO QUAL
CONSTATOU ONZE IRREGULARIDADES NA PRESTAÇÃO DE CONTAS DENTRE ELAS UMA QUE
MAL TRATADA O SERVIDOR PÚBLICO COM RELAÇÃO O REPASSE DO VALOR DA PREVIDÊNCIA.
LOGO FEZ UMA AMPLA EXPLANAÇÃO ESCLARECENDO SOBRE ESSA IRREGULARIDADE
ENCONTRADA NA GESTÃO ATUAL SOBRE OS PROCEDIMENTOS QUE LEVARAM A ESSE
IRREGULARIDADE NO REPASSE DA PREVIDÊNCIA ALÉM DE INFORMAR QUE POR
CONSEQUÊNCIA AS CONTAS DO SR. PREFEITO DO REFERIDO ANO CONFORME O TRIBUNA DE
CONTAS FORAM DESAPROVADAS. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR LUIS
CARLOS FONTOURA GOES QUE INICIOU SEU DISCURSO MOSTRANDO SATISFAÇÃO AO
INFORMAR QUE O PARQUE DE EXPOSIÇÃO ENCONTRA-SE TUDO PRONTO PARA SER DADO
INÍCIO A FESTA DO MUNICÍPIO, ALÉM DE AGRADECER A GESTÃO MUNICIPAL PELO TRABALHO
QUE VEM DESEMPENHANDO PARA REALIZAÇÃO DESSE EVENTO. TAMBÉM MOSTROU
FELICIDADE PELA OBRA DE DUPLICAÇÃO E DRENAGEM REALIZADAS NA AVENIDA MAJOR
ANTONIO RODRIGUES ATRAVÉS DOS TRABALHOS DA PREFEITURA MUNICIPAL. LOGO APÓS
AGRADECEU AO PREFEITO PELO APOIO PRESTADO COM APOIO DO PROPRIETÁRIO DO TERRENO,
SR. ROBERTO BRAGA QUE CEDEU PARTE DE SUAS TERRAS EM FAZER OBRAS DE ABERTURA DE
RUAS COM INTUITO DE FAZER A LIGAÇÃO DOS BAIRROS SANHARÃO AO ALTO ALEGRE. EM
SEGUIDA OS VEREADORES GUSTAVO BARROSO BEZERRA, MATHEUS BRAGA BARBOSA E
FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO PEDIRAM A PARTE ACRESCENTAR, ESCLARECER E
MOSTRAR APOIO AS PALAVRAS PROFERIDAS DO VEREADOR EM QUESTÃO. CONTINUOU SEU
DISCURSO AGRADECENDO AO SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO PELA SOLICITAÇÕES ATENDIDAS
COM RELAÇÃO AS REFORMAS DAS ESCOLAS DAS LOCALIDADES DA REGIÃO DO SERTÃO. LOGO
APÓS FEZ UM REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO A GOVERNO MUNICIPAL A REFORMA DA
ESTRADA DA SERRINHA, COMO TAMBÉM DA CONTINUIDADE DAS OBRA DA ESTRADA DA
REGIÃO DO SERTÃO. FINALIZOU SEU DISCURSO INFORMANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL
FEZ AQUISIÇÃO DE SETE AMBULÂNCIAS PARA SER ENTREGUE AO MUNICÍPIO PARA PRESTAR
SERVIÇOS AOS MUNÍCIPES. FINALIZOU SEU DISCURSO ESCLARECENDO AO VEREADOR PEDRO
DE SOUSA FERREIRA NETO, QUE O VICE-PREFEITO VEM BUSCANDO INCANSAVELMENTE
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SOLICITANDO A CAGECE QUE FAÇA UM PROJETO DE ABASTECIMENTO DE AGUA PARA REGIA
DO SERRO TE. COMO TAMBÉM ESCLARECEU E REBATEU AS PALAVRAS DO VEREADOR JOSE
MARQUES DE ARAUJO SOBRE A COBRANÇA DA AMAROK. CONCLUI SUAS PALAVRAS FAZENDO
UMA DENÚNCIA SOBRE AS OBRAS REALIZADAS PELO GOVERNO DO ESTADO NA ESTRADA QUE
LIGA SEDE DO MUNICÍPIO A PRAIA DA BALEIA, QUE ESTÃO COM O SERVIÇO LENTO, PODENDO
CAUSAR RISCO DE ACIDENTES AS PESSOAS QUE TRANSITAM NESTA VIA. EM SEGUIDA PASSOU-
SE A ORDEM DO DIA. FORAM POSTOS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO OS REQUERIMENTOS N° 161,
162,163,164,165,166,167,168,169,170 E 171/2019, QUE FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE.
FORAM POSTOS EM 10 DISCUSSÃO E 10 VOTAÇÃO OS PROJETOS DE LEI N° 33, 34, 35, 42 E 43/2019
QUE FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE. O PROJETO DE LEI N° 44/2019 FOI ENVIADO AS
COMISSÕES PARA SER ANALISADO. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR O SENHOR
PRESIDENTE, JOSÉ RUBENS BARBOSA, DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO, DETERMINANDO
ANTES, A LAVRATURA DA PRESENTE ATA. EU, LARISSA JOSELLE BRAGA TElXElRA,
PROVIDENCIEI E SUBSCREVO-A NA FORMA REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA
MUNICIPAL T OCA-CEARÁ, AOS QUINZE (15) DIAS DO l\1Ês DE AGOSTO DO ANO DE 2019,
ÀS VINT HO S (22:00).

,
<: -

LARISSA JOSELLE BRAGA TEIXEIRA

SECRETÁRIA

Rua Frei Cassiano nº 750 - Boa Vista - Itapipoca-CE - CEP: 62.500-000
Telefone/Fax: (88) 3631-2103/3631-2537 - CNPJ(MF) nº 01.878.848/0001-80

E-mail: camaraitapipoca@camaraitapipoca.ce.gov.broucamaraitapipoca@hotmail.com
www.camaraitapipoca.ce.gov.br
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